

ഡിസംബർ 1

നിന്റെ അയൽക്കാരനെ നിന്നെപ്പോലെനെ സ്നേഹിക്കണം - മത്താ.22:39

നിന്നെപ്പറ്റി അപവാദം പ്രചരിപ്പിക്കാനും ദോഷം ആരോപിക്കാനും അയൽക്കാരൻ തന്റെ ബുദ്ധിയും നാവു ഉപയോഗിക്കാൻ നീ ഇഷ്ടപ്പെടുകയില്ല. നീ അവനോടും അപ്രകാരം ചെയ്യരുത്. ദൈവവുമായി ഉടമ്പടിയിൽ പ്രവേശിച്ചിട്ടുള്ള ഏവരോടും കർത്തൃനിയമം അനുശാസിക്കുന്നത് അയൽക്കാരനെതിരായി ഒറ്റ ദുശ്ശക്ത പോലും ഉരുവിടാതിരിക്കാൻ ശ്രദ്ധിക്കണമെന്നാണ്. എന്നാൽ അറിവിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലല്ലാതെ ബന്ധപ്പെട്ട സാഹചര്യങ്ങളുടെ സമ്മർദ്ദഫലമായി ദുശ്ശക്ത മനസ്സിനെ മറികടന്നുവെക്കിയിട്ടില്ലാത്ത പുതിയ മനസ്സ് ഉടൻ തന്നെ സഹജമായ സദുബുദ്ധി കൊണ്ട് അതിനെ നേരിടണം. തെറ്റായ വിവരങ്ങൾക്കോ ധാരണകൾക്കോ ഇടവന്നിരിക്കാം എന്നു വിചാരിക്കണം. സംശയത്തിന്റെ ആനുകൂല്യം കുറ്റക്കാരനെ നൂതോന്നുനവനു നൽകണം - (R 2445:3) 1കൊരി.13:1-7.

ഡിസംബർ 2

ഇനി താമസിക്കുന്നതെന്ത്? എഴുന്നേറ്റു സ്നാനമേൽക്കുക - അപ്പൊ. 22 : 16

ഈ പ്രസ്താവനയിലെ വളച്ചുകെട്ടിപ്പോയ മറ്റുള്ളവരുടെമേൽ ഏതെങ്കിലും സ്വാധീനമുള്ളവരും അവരെ ശരിയായ പാതയിലേക്കു നയിക്കുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നവരും പകർത്തേണ്ടതാണ്. തത്ക്ഷണം പ്രവർത്തിക്കാനും കർത്താവിനെയും സത്യത്തെയും പൂർണ്ണമായി ഏറ്റുപറയാനും അനുസരിക്കാനും അവരെ ഉത്സാഹിപ്പിക്കുക. അവർ വിശ്വാസഭൃഷ്ടികൾകൊണ്ടു കർത്താവിനെ ദർശിച്ചശേഷം, അവരുടെ കാതുകൾ അവന്റെ ശബ്ദം ശ്രവിച്ചശേഷം തത്ക്ഷണം അനുസരിക്കാൻ പ്രേരിതരാകാത്ത പക്ഷം, സമയം പിന്നിടുന്തോറും അതു കൂടുതൽ ദുഷ്കരമാകും. അപ്പോൾ ലോകവും ജഡവും പിശാചും ഇങ്ങനെ പറഞ്ഞു തുടങ്ങും : “തീവ്രവാദിയാകേണ്ടതില്ല, മിതവാദിയായിരുന്നാൽ മതി. പൂർണ്ണസമർപ്പണം ആവശ്യമില്ല. നിങ്ങളുടെ അയൽവാസികളും സുഹൃത്തുക്കളും നിങ്ങളിൽ താല്പര്യം ആരോപിക്കും. അതു നിങ്ങളുടെ പ്രതീക്ഷകളെ പ്രതികൂലമായി ബാധിക്കും. അതു നിങ്ങൾക്കു സഹിക്കാവുന്നതിലുമധികമായിരിക്കും. സാവധാനം ചുവടുവെയ്ക്കുക”. - (R 2825:4) 1.പത്രോ5:8-10.

ഡിസംബർ 3

സഹിഷ്ണുതയെക്കുറിച്ചുള്ള എന്റെ വചനം നീ കാത്തുകൊണ്ടിരിക്കാൻ ഭൂമിയിൽ വസിക്കുന്നവരെ പരീക്ഷിക്കേണ്ടതിന് ഭൂതലത്തിൽ എങ്ങും വരുവാനുള്ള പരീക്ഷാനാഴികയിൽ ഞാനും നിന്നെ കാക്കും - വെളി. 3 : 10

നാം വന്നെത്തിയിരിക്കുന്ന ഈ ലവഭാഷ്യകാലയളവിൽ ക്ഷമാപൂർവ്വമായ സഹിഷ്ണുതയോടെ ഓട്ടക്കളത്തിൽ ഓടുന്നവർക്കുള്ള പ്രത്യേകമായ പ്രതിഫലമാണിത്. പരീക്ഷാനാഴികയിൽനിന്ന് ഒഴിവാക്കപ്പെടുന്നില്ലെങ്കിലും നമ്മുടെ കർത്താവിന്റെ സാന്നിധ്യകാലത്തു ജീവിക്കുന്നതുമൂലമുള്ള സവിശേഷാനുഗ്രഹങ്ങൾക്കൊണ്ട് അതിനെ അതിജീവിക്കുന്നതിനുള്ള അവകാശം നമുക്കു നൽകപ്പെടുന്നു. നമുക്ക് അവന്റെ കൂട്ടായ്മയും അവനിൽനിന്നുള്ള പ്രബോധനവും ലഭിക്കുന്നു. ഇപ്പോൾ “തക്കസമയത്തെ ഭക്ഷണമായിരിക്കുന്ന” ആത്മീയാഹാരം വിളമ്പിക്കിട്ടുണ്ട്. അതാകട്ടെ കഴിഞ്ഞകാലങ്ങളിൽ വിശ്വസ്തരായ അവന്റെ ജനങ്ങൾക്ക് അനുവദിക്കാതിരുന്ന വിധത്തിലും അളവിലും ആണുതാനും. എന്നാൽ സർവ്വലോകത്തിന്മേലും നിപതിക്കുന്ന ഈ പരീക്ഷാനാഴികയുടെ കപടതയും കാഠിന്യവും ഈ വലിയ വെളിച്ചത്തിന്റെ ഇരുണ്ട മറുപുറമാണ്. ക്ഷമാപൂർണ്ണമായ സഹിഷ്ണുത എപ്പോഴെങ്കിലും ആവശ്യമെങ്കിൽ അതിപ്പോഴാണ് വേണ്ടത്. - (R 2792:3) യാക്കോ.1:12-15.

ഡിസംബർ 4

ദോഷികളായ നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ മക്കൾക്കു നല്ല ദാനങ്ങളെ കൊടുക്കുവാൻ അറിയുന്നുവെങ്കിൽ സ്വർഗ്ഗസ്ഥനായ പിതാവു തന്നോടു യാചിക്കുന്നവർക്കു പരിശുദ്ധാത്മാവിനെ എത്ര അധികം കൊടുക്കും - ലൂക്കൊ. 11 : 13

ജീവിതത്തിന്റെ മുഖ്യലക്ഷ്യവും മുഴുവൻ പ്രാർത്ഥനയുടെയും സാരവും വിശുദ്ധിയുടെയും സത്യത്തിന്റെയും സുബോധത്തിന്റെയും ആത്മാവായ ക്രിസ്തുവിൻ ആത്മാവിനെ സമൃദ്ധിയായി പ്രാപിക്കുകയാണ് എന്ന മനോഹരതയിൽ എത്തുവാൻ കർത്താവിന്റെ സമർപ്പിതജനങ്ങൾക്കു കഴിഞ്ഞിരുന്നെങ്കിൽ അത് എത്ര അനുഗ്രഹകരം! ഉഷ്ണാകുമാരനെ അവർക്കു കർത്താവിനോടു മല്ലുപിടിക്കേണ്ടിവരുന്നുവെങ്കിൽ, അവന്റെമേലുള്ള അവരുടെ വിടാത്ത പിടി നിശ്ചയമായും അവർ ആഗ്രഹിക്കുന്ന അനുഗ്രഹത്തിലേക്കു നയിക്കും. ഈ അനുഗ്രഹം അവർക്കു നൽകുക എന്ന ഒരേയൊരു ലക്ഷ്യത്തിലാണ് അവൻ തന്നെ അവർക്കു വെളിപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത്. എന്നാലും അവർ അതിനെ അഭിനന്ദിക്കുന്നതിനും കലശലായി ആഗ്രഹിക്കുന്നതിനും തുടങ്ങും വരെ അത് അവൻ തടഞ്ഞുവെക്കുന്നു. - (R 2866:1) ലൂക്കൊ.8:1-8

ബിസംബർ 5

നിങ്ങൾ ആരെ സേവിക്കുമെന്ന് ഇന്നു തിരഞ്ഞെടുത്തുകൊൾവിൻ; ഞാനും എന്റെ കുടുംബവുമോ, ഞങ്ങൾ യഹോവയെ സേവിക്കും - യോശു. 24 : 15

മറ്റുള്ളവർ തങ്ങൾക്കിഷ്ടപ്പെട്ട ആരെയും എന്തിനെയും വണങ്ങട്ടെ. കർത്താവു കൃപാലു എന്ന് രുചിച്ചറിഞ്ഞിട്ടുള്ള നമുക്ക്, അവന്റെ വചനവും ജീവന്റെ പുതുകുത്തിനായി നമ്മെ ചൈതന്യവൽകരിച്ച അവന്റെ ആത്മാവും മൂലം അവനെക്കുറിച്ചുള്ള പരിജ്ഞാനം ലഭിച്ച നമുക്ക് നമ്മുടെ ദൈവത്തെ വണങ്ങുകയല്ലാതെ മറ്റൊന്നും ചെയ്യാനില്ല. അവനെ വണങ്ങുകയെന്നാൽ നിസ്സംശയം അവനിൽ വിശ്വാസമർപ്പിക്കുകയാണ്. അവനെ സംശയാതീതമായി വിശ്വസിക്കുന്നപക്ഷം അവൻ നമുക്കുവേണ്ടി ഒരുക്കുന്ന ഏതു പാതയിലും നാം സന്തോഷപൂർവ്വം നടക്കും. അങ്ങനെ അചഞ്ചലരായി നടക്കയിൽ നേരിടുന്നതെന്തായാലും നാം സംത്യപ്തരായിരിക്കും. എന്തെന്നാൽ അവന്റെ കരങ്ങളാണ് നമ്മെ നയിക്കുന്നത്. ഇപ്രകാരം യഥാർത്ഥ ഇടയനെ അനുഗമിക്കയിൽ അന്തിമമായി നാം രാജ്യമാകുന്ന തൊഴുത്തിൽ എത്തുമെന്നുള്ള ഉറപ്പു നമുക്കുണ്ടാകട്ടെ. ഈ ഉറപ്പുകൾമൂലം നാം പരദേശികളായിരിക്കുന്ന ഈ ഭവനത്തിൽപോലും നമുക്കു ഹൃദയത്തിൽ സന്തോഷവും സമാധാനവും അനുഭവിക്കാൻ കഴിയും. - (R 2873:1) സങ്കീ.25:1-6

ബിസംബർ 6

ആത്മസംയമനം ഇല്ലാത്ത പുരുഷൻ മതിൽ ഇല്ലാതെ ഇടിഞ്ഞുകിടക്കുന്ന പട്ടണംപോലെ - സഭ്യ. 25 :28

സ്വയത്തെ കീഴടക്കാനുള്ള പോരാട്ടമാണ് ഏറ്റവും വലുത്. “ജിതമാനസൻ (മനസ്സിനെ, ഇച്ഛയെ കീഴടക്കുന്നവൻ) പട്ടണം പിടിക്കുന്നവനിലും ശ്രേഷ്ഠൻ” എന്നു കർത്താവിന്റെ വചനം പറയുന്നു. എന്തെന്നാൽ മാത്സര്യം എന്ന സ്വഭാവധർമ്മം ശരിയായ വഴിക്ക് ആത്മസംയമനരൂപത്തിൽ, പ്രായോഗികമാക്കാൻ അത്രത്തോളം അവനു കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു. നമ്മിൽതന്നെ കുടികൊള്ളുന്ന പാപത്തോടും സ്വാർത്ഥത്തോടും പടവെട്ടുന്നതിലും സ്വന്തം കണ്ണിൽനിന്നു കോൽ എടുത്തു കളയുന്നതിലും നമ്മുടെതന്നെ ഹൃദയത്തിലും ജഡത്തിലും വസിക്കുന്ന കോപവും അസൂയയും വിദ്വേഷവും ശണ്ഠയും കീഴടക്കുന്നതിലും ഗണ്യമായ നേട്ടം കൈവരിച്ചശേഷം ഈ കടുത്ത പോരാട്ടവും അനുഭവസമ്പത്തും ആധാരമാക്കി വേണം സഹോദരവർഗ്ഗത്തെയും അയൽക്കാരെയും സഹായിക്കുന്നതിനും അവരുടെ പരീക്ഷകളിലും ദൗർബ്ബല്യങ്ങളിലും അവരെ താങ്ങുന്നതിനും ഒരുങ്ങുന്നത്. - (R 2878:1) സഭ്യ.14:29; 1കൊരി.6:12.

ഡിസംബർ 7

അവൻ ശകാരം കേട്ടിട്ടു പകരം ശകാരിച്ചില്ല - 1 പത്രോ. 2 : 23

യേശുവിന്റെ ശത്രുക്കൾ അവനിൽ ന്യായമായും ഉചിതമായും ശകാരമോ ദോഷാരോപണമോ അർഹിക്കുന്ന വല്ലതും കണ്ടെത്തിയതുകൊണ്ടല്ല, ശകാരമോ ദോഷാരോപണമോ അർഹിക്കുന്നതൊന്നും കണ്ടെത്താൻ കഴിയാതെ വണ്ണം അവന്റെ എതിരാളികൾ സദ്ഗുണപൂർണ്ണരായിരുന്നതുകൊണ്ടുമല്ല, മറിച്ച് ദൈവേ ഷ്ടത്തോടുള്ള പൂർണ്ണവിധേയത്വം കൊണ്ടാണ് പുരുഷാരത്തിന്റെ അധികേഷപ ത്തെയും ശകാരത്തെയും നേരിടാൻ അവൻ ശക്തനായത്. താഴ്ന്നുയോടും ക്ഷമ യോടും അതു സഹിക്കാനും ഇതിനായിത്തന്നെ അവൻ വിളിക്കപ്പെട്ടു എന്ന് ഓർമ്മിച്ചുകൊള്ളാനും അവനു കഴിഞ്ഞു. അതുകൊണ്ടുതന്നെ അവൻ ക്ഷമ യോടെ സഹിക്കയും പാഠങ്ങൾ ഉൾക്കൊള്ളുകയും വിശ്വസ്തനെന്നു തെളിയി ക്കയും തന്റെ യഥാർത്ഥ സ്വഭാവം പരിപോഷിപ്പിച്ചു വെളിപ്പെടുത്തുകയും ജനങ്ങ ುടെ നേർക്ക് അവരുടെ അന്ധതയിലും അജ്ഞതയിലും സഹതപിക്കുകയും അവരോടുള്ള സ്നേഹം പ്രകടമാക്കുകയും ചെയ്തു. - (R 2879:4) യോഹ.15:18-23.

ഡിസംബർ 8

ലോകം നിങ്ങളെ പകയ്ക്കുന്നു എങ്കിൽ അതു നിങ്ങൾക്കു മുമ്പെ എന്നെ പക ച്ചിരിക്കുന്നു എന്ന് അറിവിൻ - യോഹ. 15 : 18

നമ്മുടെ ഗുരു പകയ്ക്കപ്പെട്ടതു നിഷ്കാരണമായിരുന്നപ്രകാരം നമ്മെ സംബ ണ്ടിച്ചും അത് ആവതും അപ്രകാരമായിരിക്കട്ടെ. നമുക്ക് എതിരായി അണിനിര ത്തപ്പെട്ടേക്കാവുന്ന ഭ്രഷ്ടവും അസൂയയും പകയും കൊലയും അശേഷം നാം അർഹിക്കാത്തതായിരിക്കട്ടെ. നമ്മുടെ ജീവിതം കഴിവതും നിർമ്മലമായിരിക്കട്ടെ. നമ്മുടെ വിചാരങ്ങളും വാക്കുകളും പ്രവൃത്തികളും നമ്മുടെ കഴിവിനൊത്തവിധം കർത്താവിന്റെ സ്തുതികളെ ഘോഷിക്കുന്നതും സകലമനുഷ്യരോടും വിശേഷാൽ വിശ്വാസത്തിന്റെ ഭവനത്തോടുമുള്ള നമ്മുടെ സ്നേഹത്തെ വിളിച്ചറിയിക്കു ന്നതുമാകണം. ക്രമേണ പുതിയ യുഗം പൂർണ്ണമായി പ്രവർത്തിച്ചു തുടങ്ങു ന്വോൾ എതിരാളിയാൽ അന്ധരാക്കപ്പെടും വഴിതെറ്റിക്കപ്പെടും ഇപ്പോൾ നമ്മെ ഭ്രഷ്ടിക്കുന്നവർ കർത്താവിന്റെ അഭിഷിക്തഗണത്തിനു മുമ്പിൽ പ്രണമിക്കും. നമു കാകട്ടെ അവരെ ഉദ്ധരിക്കയും അനുഗ്രഹിക്കയും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കയും അവ രോടു ക്ഷമിക്കയും ദൈവത്തിന്റെ പൂർണ്ണസാദൃശ്യത്തിലേക്കും സ്വരൂപത്തി ലേക്കും മടങ്ങിവരുന്നതിൽ സഹായിക്കയും ചെയ്യുന്നതിലുള്ള മഹാസന്തോഷം കൈവരിക്കയും ചെയ്യും. - (R 2881:1) മത്താ.5:11-12.

ഡിസംബർ ൭

പ്രലോഭനത്തെ നേരിടുന്ന മനുഷ്യൻ ഭാഗ്യവാൻ; അവൻ കൊള്ളാവുന്നവനായി തെളിഞ്ഞശേഷം കർത്താവു തന്നെ സ്നേഹിക്കുന്നവർക്കു വാഗ്ദത്തം ചെയ്ത ജീവകിരീടം പ്രാപിക്കും - യാക്കോ. 1 : 12

ദൈവത്തോടു യാഗം ചെയ്ത് ഉടമ്പടി ചെയ്തവർക്ക് അനുവദിച്ചിരിക്കുന്ന ഓരോ പരീക്ഷയും ഓരോ പീഡനവും ഓരോ ജീവിതക്ലേശവും അവരെ പരിശോധിക്കുന്നതിനും സ്നേഹത്തിന്റെ മാറ്റ് നിർണ്ണയിക്കുന്നതിനും, സ്വഭാവം നീതിയിൽ വേരൂന്നി ദൃഢപ്പെട്ടു സ്നേഹത്തിൽ അടിസ്ഥാനപ്പെട്ടതോ എന്നു തെളിയിക്കേണ്ടതിനും ഉദ്ദേശിച്ചുള്ളതാണെന്ന വസ്തുത ഓർമ്മിച്ചുകൊണ്ടാൽ ഈ പരീക്ഷകളെയും ക്ലേശങ്ങളെയും പ്രലോഭനങ്ങളെയും പറ്റി നമുക്കു പുതിയൊരു കാഴ്ചപ്പാടുണ്ടാകും. നല്ലപേർ പൊരുതുന്നതിനും വിജയം വരിക്കുന്നതിനും ആ കാഴ്ചപ്പാടു വലിയൊരളവിൽ സഹായകമാകും. അപ്പോൾ നാം ഇങ്ങനെ പറയും : “ഈ ലഘുപരീക്ഷകൾവഴി കർത്താവ് എനിക്ക് അവനോടുള്ള സ്നേഹവും ഭക്തിയും മാറ്റുരച്ചുനോക്കുകയാണെങ്കിൽ അവ ഒരുവേള ലഘുതരമോ അഥവാ ഗുരുതരമോ ആകട്ടെ, കർത്താവിനോടും അവന്റെ സന്ദേശത്തോടും എനിക്കുള്ള നിറഞ്ഞ സ്നേഹാദരങ്ങൾ പ്രകടിപ്പിക്കാൻ ഉപകരിക്കുന്ന സുവർണ്ണാവസരങ്ങളായി ഞാൻ അതിനെ ശ്രദ്ധാപൂർവ്വം പ്രയോജനപ്പെടുത്തും.” - (R 2258:3) എബ്രാ.12:1-7.

ഡിസംബർ 10

എന്നെ മാനിക്കുന്നവരെ ഞാൻ മാനിക്കും - 1 ശമു.2:30

കർത്താവിനെ സേവിക്കുന്നതിനു നമുക്ക് അവസരം നൽകുവാൻ അവനു തിരുവിഷ്ടമാകുന്ന തുറ ഏതായാലും അതിൽ നാം ഉടനടി ഉത്സാഹപൂർവ്വം പ്രവേശിക്കണം. അവനോടും അവൻ നമ്മെ ഭരമേൽപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന ദൗത്യത്തോടും തികഞ്ഞ തീക്ഷ്ണതയോടു കൂടെത്തന്നെ. അവന്റെ അംഗീകാരത്തിനുള്ള ഒരു യോഗ്യത ഇതാണ്. നാം അലസരും അവസരങ്ങളെപ്പറ്റി അശ്രദ്ധാലുക്കളുമാകുമ്പോൾ അവ നിശ്ചയമായും നമ്മിൽനിന്ന് എടുത്തു മാറ്റുള്ളവർക്കു നൽകപ്പെടും. എന്തെന്നാൽ നമ്മുടെ സ്വതന്ത്രചിത്തത്തിൽ ഇടപെടാതെ തന്റെ ദൗത്യം ഏറ്റെടുക്കുന്നതിന് മറ്റാരെയെങ്കിലും എഴുന്നേൽപ്പിക്കാൻ കർത്താവു തികച്ചും ശക്തനാണ്. ദൈവത്തോടുകൂടെ കൂട്ടുവേലക്കാരായിരിക്കുന്ന പദവിയിൽ നമുക്ക് അത്യന്തം അഭിമാനഭരിതരാകാം. വിശേഷിച്ചും നമ്മുടെ കർത്താവും ഗുരുവുമായവൻ നിർവഹിക്കുന്ന ഈ വലിയ ശുശ്രൂഷയോടനുബന്ധിച്ചും നാം വിളിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന കൂട്ടായ്മയിലും നമുക്ക് ആപ്ലോടിക്കാം.(R 2888:6) എബ്രാ.5:4-10

ഡിസംബർ 11

മകനേ, നിന്റെ ഹൃദയം എനിക്കു തരുക; എന്റെ വഴി നിന്റെ കണ്ണിന് ഇമ്പമായിരിക്കട്ടെ - സഭ്യ. 23 : 26

ഇപ്രകാരം ദൈവത്തിനു വിട്ടുകൊടുക്കപ്പെട്ട ഹൃദയം അഥവാ ഇച്ഛ ദൈവത്തിന്റെ ഇഷ്ടം അറിവാനും ദൈവത്തിന്റെ വിചാരം ഗ്രഹിക്കാനും അതിനെ വാക്കിലും പ്രവൃത്തിയിലും അനുസരിക്കാനും ശ്രമിക്കുന്നു. നാം പ്രാപിക്കുന്ന ഈ പുതിയ മാനസികാവസ്ഥയ്ക്ക് ആനുപാതികമായി എല്ലാ തലത്തിലും ജീവിതത്തിൽ ഒരു പുതുക്കം ആരംഭിക്കും. ആഗ്രഹങ്ങളിലും ആശങ്കകളിലും മനോഭാവങ്ങളിലും ഉദ്യമങ്ങളിലും എല്ലാം ഈ വ്യതിയാനം ഉണ്ടാകും. ഇക്കാരണത്താലാണ് ദിവ്യനിർണ്ണയത്തിന്റെയും ആലോചനയുടെയും വെളിപ്പാടു വിശ്വാസികൾക്കു നൽകപ്പെടുന്നത്. തത്സംബന്ധമായ പരിജ്ഞാനത്തിൽ വളർന്നും ഈ അറിവുകൾ ചിന്താവിഷയമാക്കിയും മനസ്സ് ദിവ്യനിർണ്ണയം കൊണ്ടു നിറയപ്പെടും. ജീവിതത്തിന്റെ എല്ലാ മേഖലകളിലേക്കും ഈ രൂപാന്തരീകരണം വ്യാപിക്കേണ്ടതിനു തന്നെ. - (R 2891:1) 1.യോഹ.3:18-22.

. ഡിസംബർ 12

ഒരുവൻ തന്റെ ഹൃദയത്തിൽ എങ്ങനെ കണക്കു കൂട്ടുന്നുവോ അങ്ങനെ തന്നെ ആകുന്നു അവൻ - സഭ്യ. 23 : 7

കർത്താവിന്റെ സമർപ്പിതജനം സകല മാലിന്യങ്ങളെയും പുറന്തള്ളാനും നമ്മുടെ ഹൃദയത്തിലും വിചാരങ്ങളിലും അവ വീണ്ടും കടന്നുകൂടാതിരിക്കാനും വളരെ കരുതലോടെ ശ്രദ്ധിക്കണം. അവ കടന്നുകൂടുന്നപക്ഷം കൂടിയ അളവിലോ കുറഞ്ഞ അളവിലോ ഉള്ള മലിനീകരണമായിരിക്കും ഫലം. വിചാരം പരിശുദ്ധമെങ്കിൽ വാക്കിലും പ്രവൃത്തിയിലും വിശുദ്ധി പാലിക്കാൻ വളരെ ക്ലേശിക്കേണ്ടി വരികയില്ല. അശുദ്ധിയുടെ ഉറവിടം ലോകം, ജഡം, പിശാച്, ഇവയിൽ ഏതായാലും ആദ്യമായി അതിന്റെ ആക്രമണത്തിനു വിധേയമാകുന്നത് മനസ്സാണ്. അവിടെ അതു ചെറുക്കപ്പെടുന്നുവെങ്കിൽ വിജയം കൈവന്നുകഴിഞ്ഞു. ചെറുക്കപ്പെടുന്നില്ലെങ്കിൽ അനന്തരഫലമെന്താകുമെന്നു പ്രവചിക്കാൻ കഴികയില്ല. യാക്കോബു പറയുന്നതുപോലെ (യാക്കോ.1:15):“മോഹം (സ്വർത്ഥതാത്പര്യം) ഗർഭം ധരിച്ച് (മനസ്സിൽ) പാപത്തെ പ്രസവിക്കുന്നു (പാപകരമായ വാക്കുകൾക്കും പ്രവൃത്തികൾക്കും ജന്മം നൽകുന്നു); പാപം മുഴുത്തിട്ടു മരണത്തെ പെറുന്നു” - (R 2891:5) ഇയ്യോ.11:11-20

ഡിസംബർ 13

ഈ പാപം അവർക്കു നിറുത്തരുതേ - അപ്പൊ. 7 : 60

ഈ പാപം വേണ്ടവണ്ണം ഗ്രഹിക്കുന്നത് ആത്മീയ യിസ്രായേലുകൾക്കെല്ലാം എത്ര അനുഗ്രഹകരം! ഏതെങ്കിലും ഒന്നിന്റെ ഫലം നന്മ എന്നു നാം അംഗീകരിക്കുകയും ആ സത്ഫലങ്ങളിലേക്കു നാം ദിവ്യവിചാരണയാൽ നയിക്കപ്പെട്ടു എന്നു മനസ്സിലാക്കുകയും ചെയ്യുന്നുവെങ്കിൽ അതിലേക്കു ദൈവം ഉപകരണങ്ങളാക്കിയവരുടെ നേർക്ക് നമുക്ക് അങ്ങേയറ്റം മഹാമനസ്കതയും അലിവു തോന്നണം. വിസമ്മതപൂർവ്വമോ ഒരുവേള യോസേഫിന്റെ സഹോദരന്മാരെപ്പോലെ വിപരീതഫലം ലക്ഷ്യമാക്കിയോ അവർ പ്രവർത്തിച്ചത് എന്നത് അപ്രധാനമാണ്. തങ്ങളുടെ ദൈവംദിനജീവിതത്തിലെ സംഭവങ്ങളെ ഈ നിലയിൽ വീക്ഷിക്കാൻ കഴിയുന്നവർ അപ്പൊസ്തൊലൻ പറയുംപ്രകാരം “കർത്താവായ യേശുമൂലം എപ്പോഴും ജ്ഞാനം കൊള്ളുവാൻ” ശക്തരാകും. അങ്ങനെയുള്ളവർ സാത്താനെതിരെയോ അവന്റെ സേവകർക്കെതിരെയോ അമർഷം കൊള്ളുന്നതിൽ ന്യായം കാണുന്നില്ല. - (R 2895) മത്താ.5:43-48.

ഡിസംബർ 14

കരുണയുള്ളവർ ഭാഗ്യവാന്മാർ; അവർക്കു കരുണ ലഭിക്കും - മത്താ. 5 : 7

എല്ലാവരും ഇത് അറിയുന്നില്ല. മനുഷ്യനു കരണീയമായതിൽ പരമോൽകൃഷ്ടവും അത്യന്തം അനുഗ്രഹപ്രദവുമായ ഒന്നാണ് കരുണയും അഥവാ സഹതാപം - ദയ എന്ന ദൈവാനുരൂപമായ ഗുണവിശേഷം. അറിവിലും കൃപാവരങ്ങളിലും നാം എന്തെല്ലാം നേട്ടങ്ങൾ കൈവരിച്ചാലും ഈ ഗുണത്തിന്റെ അഭാവത്തിൽ നാം അവന് അംഗീകാരയോഗ്യരാവുകയില്ലെന്നു പ്രഖ്യാപിക്കുകവഴി കർത്താവു കരുണയ്ക്കു വലിയ പ്രമാണ്യം കല്പിക്കുന്നു. നാം മറ്റുള്ളവരോടു കരുണ കാണിക്കാതിരുന്നാൽ നമ്മുടെ സ്വർഗ്ഗീയപിതാവ് നമ്മോടും കരുണകാണിക്കയില്ല. കരുണ കേവലം ബാഹ്യപ്രകടനമോ വെറുമൊരു ക്ഷമാപണമോ അല്ലെന്നു ഉറപ്പു വരുത്താൻ “നിങ്ങൾ പരസ്പരം ഹൃദയപൂർവ്വം ക്ഷമിക്കാഞ്ഞാൽ സ്വർഗ്ഗീയപിതാവ് നിങ്ങളോടും ക്ഷമിക്കയില്ല” എന്നൊരു വിശദീകരണംകൂടി കർത്താവു നൽകുന്നു. കരുണയുള്ളവർക്കു മാത്രം കരുണ ലഭിക്കും. കർത്താവിൽനിന്നു നമുക്കു കരുണ ലഭിക്കാത്തപക്ഷം എല്ലാം നഷ്ടപ്പെട്ടതുതന്നെ. എന്തെന്നാൽ മറ്റുള്ളവരെപ്പോലെ തന്നെ നാം കോപത്തിന്റെ മക്കളും നീതിയുടെ മുമ്പിൽ ശിക്ഷയ്ക്കു വിധിക്കപ്പെട്ടവരുമാണ്. (R 2896:3, 2587:1) ലൂക്കൊ.6:35-38.

ഡിസംബർ 15

യഹോവ എന്റെ ഇടയാകുന്നു. - സങ്കീ. 23 : 1

കർത്താവു തന്റെ ജനത്തെ ആടുകൾ എന്നു വിശേഷിപ്പിക്കുമ്പോൾ അവരിൽ തെളിഞ്ഞുവരണമെന്ന് അവൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന സ്വഭാവത്തിന്റെ അർത്ഥവത്തായ ഒരു പ്രതിബിംബമാണ് തിരഞ്ഞെടുത്തിരിക്കുന്നത്. ആടുകളിൽ കാണുന്ന ഏറ്റവും ശ്രദ്ധേയമായ സ്വഭാവവിശേഷങ്ങൾ സൗമ്യതയും കീഴ്വഴക്കവും തങ്ങൾ പൂർണ്ണമായി വിശ്വസിച്ചാശ്രയിക്കുന്ന ഇടയനോടുള്ള അനുസരണവുമാണ്. യഥാർത്ഥ ആടുകൾ ഇടയന്റെ ശബ്ദത്തിന്റെ നേരിയ സ്വരത്തിനുപോലും കാതോർത്തിരിക്കും. അതായത് ഹൃദയത്തിൽ ആ വാക്കുകൾ ഒരു നിധിപോലെ സൂക്ഷിക്കും. അവന്റെ കരുതലുകളെപ്പറ്റി അവൻ മനസ്സിലാക്കും. ദൈവവുമായുള്ള സംസർഗ്ഗവും വ്യക്തിപരമായ കൂട്ടായ്മയും അവൻ പുലർത്തും. അവ തന്റെ അവകാശമായി അവൻ മാനിക്കും. അങ്ങനെ അവനിൽ വസിക്കുന്നവന് ഒരു നാളും മാർഗ്ഗഭ്രംശം നേരിടുകയില്ല. “അവർക്ക് ഒരിക്കലും വഴി തെറ്റുകയില്ല” - (R 3116:2) യോഹ.10:1-5;14-15.

ഡിസംബർ 16

നിങ്ങൾ എത്രത്തോളം രണ്ടു തോണിയിൽ കാൽവെക്കും? യഹോവ ദൈവം എങ്കിൽ അവനെ അനുഗമിപ്പിൻ; ബാൽ എങ്കിലോ അവനെ അനുഗമിപ്പിൻ -

1 രാജാ. 18 : 21

നമുക്ക് ഏതെങ്കിലും ഒരു ഉരകല്ലു വേണം. സംശയിച്ചുനിൽക്കാതെ ഒരു തീരുമാനം കൈക്കൊള്ളാൻ സഹായകമായ ഏതെങ്കിലും ഒരു അടിസ്ഥാനം വേണം. ഈ ഉരകല്ലു ദൈവേഷ്ടം ആയിരിക്കണം. ഏതെങ്കിലും വിഷയത്തിൽ ദൈവഹിതം വിവേചിക്കാൻ കഴിയുന്ന ക്ഷണം തന്നെ അതിൽ തീരുമാനമാകണം. പെട്ടെന്നു തീരുമാനിക്കാനുള്ള കഴിവും, എപ്പോഴും തീരുമാനം ശരിയായ വഴിക്കായിരിക്കുക എന്നതും കുറെയൊക്കെ അനുഭവത്തെയും അച്ചടക്കത്തെയും ആശ്രയിച്ചിരിക്കുന്നു. എന്നാൽ എത്രനേരത്തെ നാം തുടക്കമിടുന്നുവോ അത്ര നേരത്തെ നാം വൈദഗ്ദ്ധ്യം നേടുന്നു. കർത്താവിന്റെ മനസ്സറിയാനും അനുഷ്ഠിക്കാനും എത്ര ഊർജ്ജിതമായി നാം സന്നദ്ധരാകുന്നുവോ അത്രയ്ക്കു നന്നായും സത്യമായും നമ്മുടെ സ്വഭാവം വേണ്ട വഴിക്കു വേരൂന്നി ദൃഢപ്പെടുന്നു എന്നു നാം കാണും - (R 2950:5) യോശു.24:12-18

ഡിസംബർ 17

പ്രിയമുള്ളവരേ, ഭയത്തോടും വിറയലോടും കൂടി നിങ്ങളുടെ രക്ഷയ്ക്കായി പ്രവർത്തിപ്പിൻ. ഇച്ഛിക്ക എന്നതും പ്രവർത്തിക്ക എന്നതും നിങ്ങളിൽ ദൈവമല്ലോ തിരുവുള്ളം ഉണ്ടായിട്ടു പ്രവർത്തിക്കുന്നത് - ഫിലി. 2 : 12,13

ക്രിസ്തുയേശുവിലുള്ള നമ്മുടെ വീണ്ടെടുപ്പിനു വഴിയൊരുക്കിയതു ദൈവമാണ്. തങ്കലേക്കു നമ്മെ ആകർഷിച്ചതും നീതിയുടെ പാതയിൽ നടക്കാൻ ആവശ്യമായ കൃപാവരങ്ങൾ, പോരാ, ആത്മത്യാഗത്തിന്റെ പാതയിൽ ക്രിസ്തുവിന്റെ കാൽച്ചുവടുകളിൽ അവനെ അനുഗമിപ്പാനുള്ള വരംതന്നെ വാഗ്ദത്തം ചെയ്തതും മറ്റൊരുമല്ല. അതുകൊണ്ടു ഭയത്തോടും വിറയലോടുംകൂടെ - അതീവ ശ്രദ്ധാപൂർവ്വം - നമ്മുടെ രക്ഷയ്ക്കുവേണ്ടി പ്രവർത്തിപ്പാൻ പരിശ്രമിക്കുമ്പോൾ തക്കസമയത്തേക്കു വാഗ്ദത്തം ചെയ്യപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന സഹായത്തിനുള്ള കൃപ എല്ലാ സന്ദർഭത്തിലും കൈവരിക എന്നതും, വിശ്വാസത്താൽ നമുക്കു കണക്കിപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന ക്രിസ്തുവിന്റെ നീതിയുടെ ബലത്തിലൂന്നി, നീതിക്കുവേണ്ടിയുള്ള നമ്മുടെ സദുദ്യമങ്ങൾ ദൈവത്തിന് അംഗീകാരയോഗ്യമാകുക എന്നതും നമ്മുടെ അവകാശങ്ങളാണ്. - (R 2154:6) എബ്രാ.13:20-21.

ഡിസംബർ 18

കർത്താവ് എനിക്കു തുണ; ഞാൻ പേടിക്കയില്ല; മനുഷ്യൻ എന്നോട് എന്തു ചെയ്യും - എബ്രാ. 13 : 6

കഷ്ടതകളിൽ സന്തോഷിക്കയും അപ്രകാരമുള്ള തിക്താനുഭവങ്ങളെയെല്ലാം അശേഷം സന്തോഷം എന്നെണ്ണുകയും ചെയ്തുകൊണ്ട് ജീവിതത്തിലെ പരീക്ഷകളോടും ക്ലേശങ്ങളോടും കർത്താവിന്റെ ആത്മാവിനൊത്തവണ്ണമുള്ള ഒരു സമീപനം കൈക്കൊള്ളാൻ മനുഷ്യനെ നാം ഭയപ്പെടാതിരിക്കണം. മനുഷ്യഭയം ഒരു കെണിയാണ്. നാം ഭയപ്പെടേണ്ടത് യഹോവയെ ആണ്. മർത്യരായ സമസൃഷ്ടുക്കളെയല്ല എന്നതാണ് കർത്താവു നൽകുന്ന മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശം. നീതിമാന്മാർ സിംഹത്തെപ്പോലെ ധീരരും പ്രാവിനെപ്പോലെ ശാന്തരും കുഞ്ഞാടിനെപ്പോലെ സൗമ്യരുമാണ്. സവിശേഷമായ ഈ സ്വഭാവസങ്കലനം ഓരോ ക്രൈസ്തവനിലും കാണപ്പെടണം. മറ്റാരിലെങ്കിലും ഇതു കാണപ്പെടുമോ എന്നത് സംശയാസ്പദമാണ് - (R 2953:1) സങ്കീ.118:4-9

ഡിസംബർ 19

വാൾ അരയ്ക്കുകെട്ടുന്നവൻ അഴിച്ചുകുലയുന്നവനെപ്പോലെ വമ്പുപറയരുത്

- 1 രാജാ. 20 : 11

തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട സഭയുടെ വിശ്വസ്തത നിർണ്ണയിക്കുന്നതിനുള്ള നിശിത ശോധനകളിൽ ഒന്നാണ് സഹിഷ്ണുതയുടെ പരീക്ഷ. മറ്റേതൊരു നന്മയുടെയും സർഗ്ഗണത്തിന്റെയും ഈടും മേന്മയും അളന്നു തിട്ടപ്പെടുത്തുന്നതിനുള്ള പരീക്ഷയാണിത്. മാറ്റു തെളിയിക്കാത്തപക്ഷം ഈ പരീക്ഷയിൽ ക്രൂശിന്റെ യാതൊരു പടയാളിയും വിജയകിരീടമണിയുകയില്ല. മറ്റൊരാൾ പോരാട്ടങ്ങളിലുമെന്നപോലെ ഈ നാളിലെ പോരാട്ടത്തിലും സംഭ്രാന്തി സൃഷ്ടിച്ചുകൊണ്ട് ദൈവജനത്തിന്മേൽ ആകസ്മികമായ ഒരു കടന്നാക്രമണം അഴിച്ചുവിടാനാണ് ശത്രുവിന്റെ ശ്രമം. അതുകൊണ്ട് ഇപ്രകാരമുള്ള അടിയന്തരാവസ്ഥയെ നേരിടാനുള്ള ഒരേയൊരു തയ്യാറെടുപ്പ് നിരന്തരം ജാഗ്രതയും പ്രാർത്ഥനയും സത്യവും സത്യത്തിന്റെ ആത്മാവുമാകുന്ന ദൈവത്തിന്റെ സർവ്വായുധവർഗ്ഗം ധരിച്ചുകൊള്ളുകയുമാണ് - (R 1656:1) യാക്കോ.1:2-4;5:7-8.

ഡിസംബർ 20

സത്യവചനത്തെ ശരിയായി അപഗ്രഥനം ചെയ്തുകൊണ്ട് ലജ്ജിപ്പാൻ സംഗതിയില്ലാത്ത വേലക്കാരനായി, ദൈവത്തിനു കൊള്ളാവുന്നവനായി നിന്നെത്തന്നെ കാണിപ്പാൻ പഠിക്കുക - 2 തിമൊ. 2 : 15

“പഠിക്കുക” എന്ന പദം വളരെ അർത്ഥവത്താണ്. ദൈവത്തിന്റെ അംഗീകാരത്തിലേക്കും അഭിനന്ദനത്തിലേക്കുമുള്ള ഇടുകുവഴി അന്വേഷണശീലമുള്ളവർക്കേ കണ്ടെത്താൻ കഴിയൂ. കൊള്ളാവുന്നവനായി തെളിയിക്കാൻ പഠനം നടത്തുക - വിശ്വാസസത്യങ്ങൾ പഠിക്കുക, നിങ്ങളുടെ നടത്തയെപ്പറ്റി പഠിക്കുക, അതു വിശ്വാസവുമായി പൊരുത്തപ്പെട്ടിരിക്കാൻ ശ്രദ്ധിക്കുക. സീയോനു സമാധാനവും സമ്പൽസമൃദ്ധിയും വളർത്താനുള്ള വഴികളെപ്പറ്റി പഠിക്കുക. നിങ്ങളെത്തന്നെയും മറ്റുള്ളവരെയും അസത്യത്തിന്റെ കൂരമ്പുകളിൽനിന്നും ലോകത്തിന്റെ ആത്മാവിനാലുള്ള വിഷബാധയിൽനിന്നും മറച്ചുകൊള്ളുവാൻ പഠിക്കുക. കുരിശിന്റെ ഒരു വിശ്വസ്ത പടയാളി എന്ന നിലയിലുള്ള കർത്തവ്യങ്ങൾ നിർവഹിക്കാൻ പഠിക്കുക. ധീരവും മഹത്തരവും ആയവ മാത്രമല്ല, നിസ്സാരമെന്നു തോന്നുന്ന കർത്തവ്യങ്ങളെയും നിർവഹിക്കാൻ പഠിക്കുക - (R 3097:1) യോശു.1:8; 2.തിമൊ.4:2,5.

സിസംബർ 21

യോഗ്യൻ ആര് ? വെളി. 5 : 2

പ്രിയരേ, വാഴ്ത്തപ്പെട്ട കർത്താവു നമുക്കുവേണ്ടി മുദ്രഭേദിച്ചു തുറന്നു തന്നിരിക്കുന്ന അവന്റെ നിർണ്ണയത്തിന്റെ ചുരുൾ ഇത്രത്തോളം വായിച്ചറിയുവാൻ അവൻ നമ്മെ യോഗ്യരായി എണ്ണിയിരിക്കുന്നു എന്നറിയുകയാൽ അതിലേക്കു തുടർന്നും ദൃഷ്ടിപതിച്ചു ദൈവനിയമത്തിലെ അത്ഭുതസത്യങ്ങൾ വായിച്ചു ഗ്രഹിക്കാനുള്ള നമ്മുടെ യോഗ്യത തെളിയിക്കാം. എല്ലാറ്റിലും അതിനോടുള്ള ഭക്തിയും വിശ്വസ്തതയും അനുസരണവും ഇതിലേക്ക് ആവശ്യമാണ്. ദിവ്യസത്യത്തിന്റെ പ്രകാശം പ്രതിഫലിപ്പിക്കുക എന്ന അനുഗൃഹീതശുശ്രൂഷയിൽ ഭാഗഭാക്കാകാൻ അർഹരായി എണ്ണപ്പെടുന്നു എന്ന വലിയ പദവി നാം വിലകുറച്ചു കാണരുത്. അമൂല്യങ്ങളായ അസുഖഭരത്നങ്ങളാണ്, സത്യത്തിന്റെ പ്രകാശം ഉൾക്കൊണ്ട് അത്യാകർഷകമായി മറ്റുള്ളവർക്കു പകർന്നുകൊടുക്കുന്ന യഥാർത്ഥ വജ്രകല്ലുകളാണ് നാം എന്നു തെളിയിക്കാം. നമ്മുടെമേൽ ആഞ്ഞടിക്കാൻ ദൈവം അനുവദിച്ചിരിക്കുന്ന ഏതു കൊടുങ്കാറ്റിനെയും നമുക്കു വിശ്വസ്തതയോടെ സ്വാഗതം ചെയ്യാം. ഈ ചെറിയ കാര്യങ്ങളിൽ നാം വിശ്വസ്തരായിരുന്നാൽ തക്ക സമയത്ത് ക്രിസ്തുവിനോടുകൂടി ശക്തിയിലും മഹാതേജസ്സിലും പങ്കാളികളാകാൻ അവൻ നമ്മെ യോഗ്യരായി എണ്ണും - (R 3104:4) അപ്പൊ.5:40-42.

സിസംബർ 22

ഇവയെ വിട്ടകന്നു തന്നെത്താൻ വെടിപ്പാക്കുന്നവൻ വിശുദ്ധവും ഉടമസ്ഥന് ഉപയോഗവുമായി നല്ല വേലയ്ക്ക് ഒക്കെയും ഒരുങ്ങിയിരിക്കുന്നമാന പാത്രം ആയിരിക്കും - 2 തിമൊ. 2 : 21

ഒരുവൻ ദൈവത്തിങ്കൽനിന്നു ബഹുമാനം ആഗ്രഹിക്കുന്നുവെങ്കിൽ ദൈവവ്യവസ്ഥപ്രകാരമുള്ള വഴിയിൽകൂടെ വേണം അതു നേടാൻ. താഴ്മയുടെ വഴിയിൽക്കൂടെത്തന്നെ. എന്തെന്നാൽ താഴ്മയുള്ളവരാണ് കർത്താവിന്റെ പ്രസാദത്തിന് പാത്രമാകുന്നത്. നിങ്ങൾ യജമാനനു യോഗ്യമായ മാനപാത്രമായിരിക്കണമെങ്കിൽ ദൈവത്തിന്റെ ബലമുള്ള കൈകീഴ് താണിരിക്കുക; തക്കസമയത്ത് അവൻ നിങ്ങളെ ഉയർത്തും. അതിനെ സംബന്ധിച്ചു തിടുകും കൈകൊള്ളുകയുമാരുത്. “ചെയ്യാൻ നിന്റെ കൈ കണ്ടെത്തുന്നതെല്ലാം ശക്തിയോടെ ചെയ്യുക” യജമാനന് ഉപയോഗയോഗ്യമാകേണ്ടതിന് നിന്റെ മൺപാത്രം വെടിപ്പാക്കാൻ ആരംഭിക്കുകയും ആ വേല തുടരുകയും ചെയ്യുക - (R 3097:5) മത്താ.20:25-28; 1.കൊരി.6:9-20.

ഡിസംബർ 23

തക്കസമയത്തു പറയുന്ന വാക്ക് എത്ര മനോഹരം! ഉചിതമായി പറയപ്പെടുന്ന വാക്കു വെള്ളിത്താലത്തിൽ പൊൻനാരങ്ങാപോലെ - സഭ്യ. 15:23; 25:11

കേൾക്കാൻ ചെവിതരുകയും കർത്താവിന്റെ വഴി ആരായുകയും ചെയ്യുന്നവരോടു സംഭാഷിക്കാൻ അവസരം ലഭിക്കുമ്പോൾ മനുഷ്യജീവിതത്തിൽ കടുത്ത പ്രതിസന്ധിയുടെ പല സന്ദർഭങ്ങളും ഉണ്ടാകുമെന്നാർക്കണം. ആ അവസരത്തിൽ പറയുന്ന ഒരു വാക്ക് മറ്റൊരവസരത്തിൽ, വ്യത്യസ്ത സാഹചര്യത്തിൽ പറയുന്ന നൂറുനൂറുവാക്കുകളേക്കാൾ ഫലവത്തും ശക്തവുമായിരിക്കും. നമ്മുടെ സൗകര്യാസൗകര്യങ്ങൾ കണക്കിലെടുക്കാതെ സഹോദരങ്ങൾക്കുവേണ്ടി സസന്തോഷം ജീവൻ ബലികഴിക്കാനുള്ള സന്നദ്ധതയോടെ കർത്താവിനെ സേവിക്കുന്നതിൽ സത്യരും പ്രവർത്തിക്കണം. നമ്മെ സംബന്ധിച്ച് അനവസരമായാലും മറ്റുള്ളവർക്കു സൗകര്യപ്രദമായ ഏതു സമയത്തും പ്രവർത്തിപ്പാൻ നാം ഒരുങ്ങിയിരിക്കണം. നമ്മെ സംബന്ധിച്ചു സമയം വളരെ അനുകൂലമെന്നിരുന്നാൽത്തന്നെ മറ്റുള്ളവർക്ക് അനവസരമെങ്കിൽ സുവിശേഷമായാലും അവതരിപ്പിച്ചു കൂടാ -

(R 3124:1) കൊലൊ.4:2-6; 2തിമൊ.4:1-5.

ഡിസംബർ 24

അവൻ തന്റെ ജനത്തെ അവരുടെ പാപങ്ങളിൽനിന്നു രക്ഷിപ്പാനിരിക്ക കൊണ്ടു നീ അവന് യേശു എന്നു പേർ ഇടേണം എന്നു പറഞ്ഞു -മത്താ.1:21

നമ്മുടെ രക്ഷകന്റെ പിറവിക്കും സുവിശേഷസത്യത്തിന്റെ രംഗപ്രവേശത്തിനും വഴിയൊരുക്കുന്നതിനുപകരിച്ച നിസ്സാരസംഭവങ്ങളുടെ പിന്നിൽ പ്രവർത്തിച്ച ദൈവനിയോഗം ഗ്രഹിക്കുന്നത് കർത്തൃജനങ്ങൾക്കു വിശ്വാസദാർഢ്യത്തിനു പ്രയോജനപ്പെടും. ചെറിയ കാര്യങ്ങളിൽപ്പോലും കഴിഞ്ഞകാലത്ത് ദൈവം പ്രദർശിപ്പിച്ചുപോന്ന ശ്രദ്ധ, അവന്റെ നിർണ്ണയത്തിൽ നിറവേറാൻ ഇനിയും അവശേഷിക്കുന്ന കാര്യങ്ങളും പ്രവൃത്തിപഥത്തിലാക്കുന്നതിനുള്ള അവന്റെ ഇടാനത്തിലും വിഭവശേഷിയിലും നാം അർപ്പിക്കുന്ന വിശ്വാസത്തിന്, ബേതേലഹേമിൽ ജനിച്ച ലോകൈകരക്ഷകനിൽ കേന്ദ്രീകരിച്ചു നിൽക്കുന്ന വിലയേറിയതും അതിമഹത്തുമായ വാഗ്ദത്തങ്ങളുടെയെല്ലാം നിവൃത്തിയിലുള്ള നമ്മുടെ വിശ്വാസത്തിനുതന്നെ ആധാരമായിത്തീരുന്നു. കൂടാതെ ദൈവനിർണ്ണയത്തിൽപ്പെട്ട അതിബൃഹത്തായ വിഷയങ്ങൾ പ്രവൃത്തിപഥത്തിലാക്കാനുള്ള കാര്യനിർവ്വഹണോപായം സംബന്ധിച്ച അവബോധം നമ്മുടെ വ്യക്തിഗതവും താരതമ്യേന സ്വകാര്യപരവുമായ കാര്യങ്ങളിലുള്ള കർത്തൃപരിപാലനത്തിലും വിശ്വാസമർപ്പിക്കാൻ ഉത്തേജകമാകുന്നു-(R2556:2) 2.പത്രൊ.1:1-10

ഡിസംബർ 25

ഭയപ്പെടേണ്ടോ; സർവ്വജനത്തിനും ഉണ്ടാകുവാനുള്ളൊരു മഹാസന്തോഷം ഞാൻ നിങ്ങളോടു സുവിശേഷിക്കുന്നു. കർത്താവായ ക്രിസ്തു എന്ന രക്ഷിതാവ് ഇന്നു ദാവീദിന്റെ പട്ടണത്തിൽ നിങ്ങൾക്കായി ജനിച്ചിരിക്കുന്നു -
ലൂക്കൊ. 2 : 10,11

നമ്മുടെ പ്രിയപ്പെട്ട വീണ്ടെടുപ്പുകാരന്റെ ജനനം ആഘോഷിക്കുന്നതിന് ഉചിതമായ ദിവസം ഡിസംബർ 25 ആണെന്നതിനോടു യോജിക്കാൻ കഴികയില്ലെങ്കിലും (അതു മിക്കവാറും ഒക്ടോബർ ഒന്നാം തീയതിയാണെന്നു സിദ്ധാന്തിക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നു - വേദാഭ്യയനവാല്യം II,പേജ് 54) തന്റെ ജന്മദിനം ആചരിക്കണമെന്ന ആഗ്രഹം അവൻ സൂചിപ്പിച്ചിട്ടില്ലായ്കയാൽ എല്ലാവർക്കും വളരെ പ്രാധാന്യമുള്ള ആ സംഭവം ആഘോഷിക്കുന്നത് ഏതു ദിവസം എന്നത് അപ്രധാനമാണ്. സംവത്സരത്തിന്റെ ഈ ഘട്ടത്തിൽ പരസ്പരം ലഘുസമ്മാനങ്ങൾ കൈമാറുന്നത് വിശേഷിച്ചു സമുചിതമെന്നു ഞങ്ങൾക്കു തോന്നുന്നു. എല്ലാ നല്ലദാനങ്ങളുടെയും ദാതാവാണ് ദൈവം. അവൻ നിരന്തരം ദാനം ചെയ്യുന്നു. നാം അവനിൽ നിന്നു നിരന്തരം കൈക്കൊള്ളുകയും ചെയ്യുന്നു. എന്നാൽ അവന്റെ ദാനങ്ങളിൽ സർവ്വോത്തമമായത് തന്റെ പുത്രനെ നമ്മുടെ വീണ്ടെടുപ്പുകാരനായി നൽകിയതാണ് - (R 3290:4) ; യോഹ.1:9;12:32.

ഡിസംബർ 26

നല്ല ഉറപ്പും ധൈര്യവും ഉള്ളവനായി മാത്രം ഇരിക്ക - യോശു. 1:7

“ഉറപ്പും നല്ല ധൈര്യവുമുള്ളവനായിരിക്കുക.” ധൈര്യം പല പ്രകാരത്തിലുണ്ട്: ഒന്ന് അഹംബുദ്ധിയിൽ നിന്നും സ്വാശ്രയത്തിൽ നിന്നും ഉണ്ടാകുന്നതാണ്; ഇനിയൊന്ന് സ്ഥിതിഗതികളോടു ബന്ധപ്പെട്ട വൈഷമ്യങ്ങളെ കണക്കിലെടുക്കാൻ കൂട്ടാക്കാത്ത സാഹസികതയിൽ നിന്നുളവാകുന്നതാണ്. എന്നാൽ കർത്താവു പകർന്നുതരുന്നതും ആത്മീയയിസ്രായേല്യരായ ഏവരും കൈവരുത്താൻ ശ്രമിക്കേണ്ടതുമാകുന്ന ധൈര്യം കർത്താവിന്റെ പിൻബലത്തിൽ ആധാരപ്പെട്ടതാണ്. വഴിമധ്യേ വരാവുന്ന പരീക്ഷകളെയും പ്രതിബന്ധങ്ങളെയും, പകച്ചുപോകാതെ ശാന്തതയോടെ വകയിരുത്തുകയും അവയെ നേരിടുന്നതിലുള്ള സ്വന്തം അപര്യാപ്തത മനസ്സിലാക്കുകയും ചെയ്യാതെയുള്ള ധൈര്യമല്ല ഇത്. കർത്താവിലും അവന്റെ ബലത്തിൻ വല്ലഭ്യത്തിലും ഉറച്ചു നില്ക്കാൻ അവരെ ശക്തരാക്കുന്ന ദിവ്യവാഗ്ദാനങ്ങളിലുള്ള വിശ്വാസത്തിൽ നിന്നു ജനിക്കുന്നതാണ് ഈ ധൈര്യം - (R 3079:6) ആവ.31:6-8; സങ്കീ.31:21-24.

ഡിസംബർ 27

കുഞ്ഞുങ്ങളേ, വിഗ്രഹങ്ങളോട് അകന്നു സൂക്ഷിച്ചുകൊൾവിൻ -

1യോഹ. 5 : 21

നാം നേതാക്കന്മാരിലല്ല, കർത്താവിലാണ് വിശ്വാസം അർപ്പിക്കേണ്ടത്. ഇതിന്റെ അർത്ഥം നേതാക്കന്മാരിൽ വിശ്വാസം അർപ്പിക്കരുതെന്നോ നേതൃത്വത്തെ അംഗീകരിക്കരുതെന്നോ അല്ല. എന്തെന്നാൽ പൊരുളിലെന്നപോലെ നിഴലിലെയും ജനങ്ങളെ ദൈവം നയിച്ചതിന്റെ ചരിത്രം തന്റെ ജനത്തെ ഉപദേശിക്കുകയും കൃപയിൽനിന്നു കൃപയിലേക്കും പരിജ്ഞാനത്തിൽനിന്നു പരിജ്ഞാനത്തിലേക്കും നടത്തുകയും ചെയ്യുന്നതിന് മാനുഷിക മൂല്യങ്ങളെ ഉപകരണമാക്കാൻ അവൻ ഇഷ്ടമായി എന്നു തെളിയിക്കുന്നു. തന്റെ വേല നിർവഹിക്കുന്നതിന് ദൈവം തികച്ചും കഴിവുള്ളവനാണെന്നും നമുക്കു മാർഗ്ഗദർശികളായി മാനുഷിക മൂല്യങ്ങളെ നിയോഗിക്കപ്പെട്ടു കാണുമ്പോൾതന്നെ നാം വിശ്വാസം അർപ്പിക്കുന്നത് അവരുടെ ഇജ്ഞാനത്തിലോ ശക്തിയിലോ അല്ല, അവരെയും അവർവഴിനടയ്ക്കുന്ന നയിക്കുന്ന കർത്താവിന്റെ ഇജ്ഞാനത്തിലും ശക്തിയിലും ആണെന്നും ഉള്ള പാഠമാണ് നാം പഠിക്കേണ്ടത് - (R 3078:5) സങ്കീ.118:4-9;146:3-7.

ഡിസംബർ 28

അവൻ വഴിയരികെയുള്ള തോട്ടിൽനിന്നു കുടിക്കും; അതുകൊണ്ട് അവൻ തല ഉയർത്തും - സങ്കീ. 110 : 7

നവമായ തീക്ഷ്ണതയോടെ നാം വിശ്വസ്തതയോടും ആഹ്ലാദത്തോടും കുടി ജീവിതാനുഭവങ്ങളുടെ നീർത്തോട്ടിൽനിന്നു കുടിക്കുകയും അതുവഴി യഥാകാലം അവന്റെ ശുശ്രൂഷയ്ക്കു നമ്മെ സജ്ജരും സമർത്ഥരുമാക്കുന്ന ഇജ്ഞാനം നേടുകയും ചെയ്യുകയിൽ ഉത്തരോത്തരമായ അനുഗ്രഹത്തിനു നാം നമ്മുടെ ഗുരുവും ശിരസ്സുമായ കർത്താവിനോടു യാചിക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. ഇപ്പോൾ തന്നെയും അവന്റെ ശുശ്രൂഷയ്ക്ക് അതു നമ്മെ പൂർവ്വാധികം അനുയോജ്യരും സന്നദ്ധരുമാക്കും. അവന്റെ വകയായ നമ്മുടെ ശരീരത്തിലും ആത്മാവിലും അവനെ മഹത്തുപ്പെടുത്തുവാൻ ഇടയാകുമാറു ജീവിതത്തിലെ പരീക്ഷണ ഘട്ടങ്ങളിലും അവസ്ഥാന്തരങ്ങളിലും അവന്റെ സ്തുതികളെ വർണ്ണിക്കാൻ അതു നമ്മെ ശക്തരാക്കും. നീർത്തോട്ടിൽ നിന്നു കുടിക്കുന്ന നമുക്ക്, ജലപാനമദ്ധ്യേ ഇടയ്ക്കിടെ ദൈവത്തിനു നന്ദി അർപ്പിക്കാനെന്ന പോലെ തലയുയർത്തുന്ന കൊച്ചു പക്ഷികൾ ഒരു പാഠം ഉപദേശിച്ചുതരുന്നുണ്ട്. ജീവിതാനുഭവങ്ങളുടെ ഏതു രൂപഭേദത്തിനും ഏതു പാഠത്തിനും ഏതു പരീക്ഷയ്ക്കും വേണ്ടി നാം നിരന്തരം കർത്താവിനു നന്ദി അർപ്പിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കണം. അവയെല്ലാം നമ്മുടെ ആത്മീയാഭിവൃദ്ധിക്ക് ഉപയുക്തമാണ് - (R 2936:5) 1.പത്രോ.4:12-16.

ഡിസംബർ 29

രാവിലെ നിന്റെ വിത്തുവിതയ്ക്ക; വൈകുന്നേരത്തു നിന്റെ കൈ ഇളച്ചിരിക്കരുത്; ഇതോ, അതോ, ഏതു സഫലമാകും എന്നും രണ്ടും ഒരുപോലെ നന്നായിരിക്കുമോ എന്നും അറിയുന്നില്ലല്ലോ - സഭാ. 11 : 6

സത്യത്തിന്റെ ശുശ്രൂഷകരായിരിക്കാനുള്ള ആഗ്രഹത്തിന്റെ അളവിനൊത്ത വണ്ണം മുഴുവൻ കർത്തൃജനങ്ങളും സേവനത്തിനുള്ള അവസരങ്ങൾ കണ്ടെത്തുന്നതിൽ സഭാ ജാഗരൂകരായിരിക്കുകയും കർത്താവിൽ നിന്നുള്ള മാർഗ്ഗദർശനം പ്രതീക്ഷിക്കുകയും വേണം. കർത്താവിനോടും അവന്റെ വചനത്തോടുമുള്ള ഭക്തി എവിടെയെല്ലാം പ്രകടമാകുന്നുവോ അവിടെയെല്ലാം സഹായഹസ്തം നീട്ടുന്നതിൽ നാം ജാഗ്രതപുലർത്തണം. നാം പ്രാപിച്ച അനുഗ്രഹം മറ്റുള്ളവർക്കും കൈമാറുന്നതിൽ നാം ശ്രദ്ധാലുക്കളാകണം. രാജാധിരാജാവിന്റെ സേവനത്തിനു സമർപ്പണം ചെയ്തിരിക്കുന്ന തങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിലെ മുഖ്യ കർത്തവ്യമായി ഇതിനെ വിലമതിക്കണം - (R 2965:3) സങ്കീ.126:5-6; 1കൊരി.3:5-8.

ഡിസംബർ 30

നീ സംവത്സരത്തെ നിന്റെ നന്മകൊണ്ടു കിരീടം ചൂടിക്കുന്നു-സങ്കീ. 65:11

നാം പിന്നിട്ടുകഴിഞ്ഞ വർഷത്തിൽ ദിവ്യവിചാരണ നമ്മെ വഴിനടത്തിയ വിധങ്ങളിലേക്കു തിരിഞ്ഞുനോക്കുമ്പോൾ സമാഗതമാകുന്ന നവവത്സരത്തെ സംബന്ധിച്ചും ശുഭപ്രതീക്ഷ പുലർത്താൻ ദൈവത്തിന്റെ നന്മയും കരുണയും അവനിലുള്ള വിശ്വാസത്തിനും ഉറപ്പിനും പ്രേരകമാകട്ടെ. യഥോചിതമായ ഒരു തിരിഞ്ഞുനോട്ടം കഴിഞ്ഞവർഷത്തെ സംബന്ധിച്ചു ദൈവത്തോടു കൃതജ്ഞനായിരിക്കുന്നതിനു മാത്രമല്ല ആദിയിൽ നാം വിശ്വസിച്ച സമയത്തെക്കാൾ നമ്മുടെ വിമോചനം ആസന്നമായിരിക്കുന്നു എന്നു ഗ്രഹിച്ചുകൊണ്ട് നിവർന്നു തല ഉയർത്തുന്നതിനും ഒരു യഥാർത്ഥ ദൈവപൈതലിനെ ശക്തനാക്കും. കൂടാതെ നമ്മുടെ ഇച്ഛകളും ജീവിതവും എന്നല്ല സമസ്തവും അവന്റെ ഇണാനത്തിനും സ്നേഹപൂർവ്വമായ കരുതലിനും വിധേയപ്പെടുത്തുകമാത്രം ചെയ്യുമെങ്കിൽ നമ്മിൽ ഒരു നല്ല പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചവൻ അതു പൂർത്തിയാക്കാൻ കഴിവും മനസ്സുമുള്ളവനെന്ന് അവൻ ഗ്രഹിക്കുകയും ചെയ്യും - (R 2738:1) സങ്കീ.103.

ഡിസംബർ 31

യഹോവ എനിക്കു ചെയ്ത സകല ഉപകാരങ്ങൾക്കും ഞാൻ അവന് എന്തു പകരം കൊടുക്കും? ഞാൻ രക്ഷയുടെ പാനപാത്രം എടുത്തു യഹോവയുടെ നാമം വിളിച്ചുപേക്ഷിക്കും. യഹോവയ്ക്കു ഞാൻ എന്റെ നേർച്ചകളെ അവന്റെ സകല ജനവും കാണുകെ കഴിക്കും - സങ്കീ. 116 : 12-14

വരും കൊല്ലത്തേക്കു പുതിയ തീരുമാനങ്ങൾ കൈക്കൊള്ളുന്നതിന് ഉചിതമായ സമയമാണ് വർഷാന്ത്യം. പ്രിയ സഹോദരങ്ങളേ, കർത്താവുമായി ഏകീഭവിച്ച് നാം എന്തായിത്തീരണം എന്തു ചെയ്യണം എന്തെല്ലാം സഹിക്കണം എന്നീ കാര്യങ്ങളെപ്പറ്റി അനേകം നല്ല തീരുമാനങ്ങൾ കൈക്കൊള്ളുക. കർത്താവിന്റെ കൃപയാൽ നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ വരും വർഷം മുൻവർഷങ്ങളെയെല്ലാം അതിശയിക്കുന്നതാകട്ടെ. ആത്മത്യാഗത്തിലും ലോകത്തെയും അതിന്റെ ആത്മാവിനെയും കീഴടക്കുന്നതിലും സ്വാർത്ഥത്തെയും ജഡമോഹങ്ങളെയും ഉച്ചാടനം ചെയ്യുന്നതിലും ശത്രുവിനോട് എതിർത്ത് നിൽക്കുന്നതിലും കർത്താവിനെ മഹത്വപ്പെടുത്തുന്നതിലും അവന്റെ ജനത്തെ അനുഗ്രഹിക്കുന്നതിലും മികച്ച വിജയം കൈവരിച്ചതിന്റെയും വിപുലതരമായ പ്രതീക്ഷകളുടെയും നാനാമുഖമായ പരിശ്രമങ്ങളുടെയും വർഷമായിരിക്കട്ടെ അത് - (R 2551:5) സങ്കീ.150.